

संजीवनी क्रेडिट को-ऑपरेटिव घोटाले का मास्टरमाइंड सहित पांच गिरफ्तार

अच्छे रिटर्न सहित गोल्ड व सिल्वर कॉइन का प्रलोभन देकर निवेश करवाते थे

कोटा, (निर्स)। रेलवे कॉलोनी पुलिस टीम ने थाने में दर्ज संजीवनी क्रेडिट को-ऑपरेटिव सोसायटी घोटाले के मामले में कार्यवाही करते हुए सोसायटी घोटाले का मास्टरमाइंड और सोसायटी के पहले मैनेजिंग डायरेक्टर विक्रम सिंह सहित पांच जनों को गिरफ्तार किया है। यह सोसायटी निवेशकों को अच्छे रिटर्न सहित गोल्ड व सिल्वर कॉइन का प्रलोभन देकर निवेश करवाती थी।

शहर पुलिस अधीक्षक डॉ. अमृता दुहन ने बताया कि 3 नवंबर 2022 को फरियादी भूरी बाई ने रेलवे कॉलोनी थाने में एक रिपोर्ट दी। फरियादी ने रिपोर्ट में कहा कि उसका परिचित हंसराज पांचाल उसको मिला और उससे कहा कि संजीवनी क्रेडिट कॉपरेटिव सोसायटी लिमिटेड में पॉलिसी होती है जो पॉलिसी सोसायटी का एजेंट गोविन्द बैरवा करवाता है। पॉलिसी में पांच वर्ष में रकम दुगुनी हो जाती है एंजेंट गोविन्द बैरवा को जानता हूँ और गोविन्द की पत्नी उस ब्रांच की मैनेजर है।

शहर एसपी ने कहा कि फरियादी महिला ने शिकायत में कहा कि 8



संजीवनी क्रेडिट को-ऑपरेटिव घोटाले के मास्टरमाइंड सहित पांच आरोपियों को गिरफ्तार किया।

मार्च 2016 को हंसराज पांचाल व गोविन्द बैरवा के आशवासन पर भरोसा करते हुए 1 लाख रुपये की पॉलिसी कराई और पांच वर्ष बाद 2021 में पॉलिसी मैच्युरिटी होने पर जब महिला ने रकम के लिये संपर्क किया तो आरोपियों ने यह कहते हुए

रकम देने से इंकार कर दिया कि सोसायटी भाग गई। फरियादी ने 2022 में भी गोविन्द बैरवा से संपर्क कर राशि लौटाने की मांग की तो आरोपी गोविन्द बैरवा ने रकम लौटाने से इंकार कर दिया। पुलिस ने महिला को शिकायत पर मामला दर्ज

कर लिया। पुलिस ने मामले में कार्यवाही करते हुए मास्टरमाइंड ईन्द्री थाणा रामसर जिला बाडमेर निवासी विक्रम सिंह, जिला बाडमेर के लीलारिया धोरा थाणा सदर निवासी किशन सिंह, जिला बाडमेर के बेरियो का वास राय कॉलोनी निवासी नरेश

■ क्रेडिट कॉपरेटिव सोसायटी में पॉलिसी कराने पर पांच वर्ष में रकम दुगुनी का झांसा दिया

सोनी, सगर थाणा डेंचू जिला जोधपुर निवासी शैतान सिंह एवं भादरिया थाणा लाठी जिला जालौच निवासी देवीसिंह को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की।

शहर एसपी ने बताया कि मामला दर्ज कर कार्यवाही के लिये टीम का गठन किया। पुलिस जांच के दौरान सामने आया कि संजीवनी क्रेडिट कॉपरेटिव सोसायटी को राजस्थान सोसाइटी एक्ट के तहत 2008 में रजिस्टर्ड कराया था और 2010 में सोसायटी मल्टी स्टेट कॉपरेटिव सोसायटी के रूप में बदल गई। सोसायटी में निवेश करने वालों को अच्छे रिटर्न के साथ विदेश यात्रा, गोल्ड व सिल्वर कॉइन आदि गिफ्ट का प्रलोभन देकर ठगने का कार्य होता था।

चोरी और गुम हुए 101 मोबाइल बरामद किये

बरामद मोबाइलों की कीमत 21 लाख रुपए बताई है



एसपी हनुमान प्रसाद मीणा ने सभी मोबाइल मालिकों के सुपुर्द किए।

डीडवाना, (निर्स)। राजस्थान पुलिस मुख्यालय के निर्देश अनुसार लगातार ऑपरेशन एंटी वायरस अभियान चलाया जा रहा है। इसके तहत डीडवाना जिले के समस्त थानों और साइबर सेल ने बड़ी कार्रवाई करते हुए गुम और चोरी हुए 101 मोबाइल बरामद करने में सफलता प्राप्त की है। इन मोबाइलों की बाजार कीमत लगभग 21 लाख रुपए बताई जा रही है। इन मोबाइलों को राजस्थान सहित अनेक प्रदेशों से ट्रेस कर बरामद किया गया है, जिन्हें शुक्रवार को जिला पुलिस अधीक्षक कार्यालय में एसपी हनुमान प्रसाद मीणा ने उनके मालिकों के सुपुर्द कर दिया।

इस दौरान एसपी हनुमान प्रसाद मीणा ने बताया कि एंटी वायरस अभियान के तहत चल रहे इस अभियान में पोर्टल पर दर्ज चोरी और गुम हुए मोबाइल को ट्रेस

■ पूर्व में भी 153 मोबाइलों को बरामद कर किया गया था सुपुर्द

■ गुम हो चुके मोबाइल वापस पाकर खुश हुए लोग

करने के लिए पुलिस की टीमों ने विशेष अनुसंधान किया और मोबाइल फोन को ट्रेस करने की कार्रवाई की। जिसके परिणामस्वरूप पूर्व में भी 153 मोबाइल बरामद कर उनके मालिकों के सुपुर्द किया गया था। इसी क्रम में गुम व चोरी हुए 101 मोबाइलों को भी बरामद कर उनके मालिकों को सौंप दिया गया। इस दौरान लंबे समय बाद अपने मोबाइल वापस

पाकर लोग खुश और प्रसन्न नजर आए। एसपी ने बताया कि केंद्रीय इन्वैस्टिगेशन ऑफिस रिजिस्टर्ड पोर्टल दूरसंचार विभाग का एक नागरिक केंद्रित पोर्टल है। यह पोर्टल मोबाइल उपकरणों को उनके अंतरराष्ट्रीय मोबाइल उपकरण पहचान नंबरों का इस्तेमाल करके प्रबंधन और ट्रैक करने के लिए बनाया गया है। अगर किसी का मोबाइल फोन गुम हो जाता है तो वह आईएमईआई नंबरों को इस पोर्टल पर इंटरज कर बंद करवा सकते हैं। साथ ही संबंधित थाने में शिकायत दर्ज करवाकर पोर्टल पर जाकर मोबाइल फोन का नंबर भी ब्लॉक करवा सकते हैं। गुम मोबाइल बरामद होने पर उसके मालिक के द्वारा पोर्टल पर आईएमईआई नंबर को अनब्लॉक करवाने हेतु रिक्वेस्ट भेजी जाकर नंबर को पुन शुरू करवाया जा सकता है।

होटल संचालक पर हमले का आरोपी ओपन जेल का बंदी गिरफ्तार

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर के सदर थाना क्षेत्र में गत दिनों चौधड़ास चौराहे के नजदीक एक होटल संचालक की आंखों में मिर्च झोंककर लूट के बाद चाकू मारने के मामले का पुलिस ने ओपन जेल के बंदी को प्रोडक्शन वारंट के तहत गिरफ्तार किया है। इस आरोपी का एक साथी अभी भी फरार है।

सदर थाना पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार, मालोला चौराहा निवासी मांगीलाल गुर्जर को चौधड़ास चौराहा क्षेत्र में चाय की होटल है। गुर्जर 20 जनवरी की रात होटल पर थे, तभी दो नकाबपोश बदमाश होटल पर आये। गुटखा खरीदा

और गुटखे की राशि भी गुर्जर को दे दी। इसके बाद बदमाशों ने मांगीलाल के गले में पहने मांदलिया पर झपट्टा मारा। साथ ही गुर्जर पर चाकू से हमला कर उसे घायल कर दिया। इसी दौरान मांगीलाल का पड़ोसी वहां आया तो उसे भी बदमाशों ने चाकू दिखाया। इसके बाद लोगों ने भागते बदमाशों का पीछा किया। वारदात करने वाले बदमाश बाइक सहित जिला कारागार में घुस गये थे। इसके बाद पुलिस ने जेल परिसर की तलाशी भी ली। पुलिस ने पीड़ित की रिपोर्ट पर केस दर्ज किया। इस मामले की जांच एसएसआई रामप्रसाद मीणा को सौंपी गई। एसएसआई मीणा के

साथ आरपीएस प्रशिक्षु ने वारदात स्थल से जेल तक के दर्जनों सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगाली।

मिले साक्ष्य के आधार पर पुलिस ने जिला जेल परिसर स्थित ओपन जेल में रह रहे शहीद भगतसिंह कॉलोनी, कच्ची बस्ती, अंबामाता उदयपुर निवासी हरीश (25) पुत्र खुबीलाल नायक को ओपन जेल से प्रोडक्शन वारंट के तहत गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी से वारदात स्थल की मौका तस्दीक भी करवा ली है। उससे रिकवरी के लिए अदालत में पेश कर रिमांड पर लिया जायेगा।

मेहोजी महाराज के मेले से नाबालिग का अपहरण

जोधपुर, (कास)। ओसियां में आयोजित मेहोजी महाराज का मेला देखने गई 14 साल की नाबालिग का गुस्वार शाम अपहरण हो गया। मेला खत्म होने के बाद भी जब रात तक बच्ची घर नहीं लौटी तो परिजनों ने ग्रामीणों संग मिलकर उसकी तलाश शुरू की। सर्च के दौरान ग्रामीणों को रमशान के पास से बच्ची के रेने की आवाज सुनाई दी। जब उन्होंने वहां जाकर देखा तो उनके होश उड़ गए। नाबालिग बच्ची रस्सी और तार से पेड़ से बंधी हुई थी। वो फूट-फूट कर रो रही थी। ग्रामीणों ने तुरंत उसकी रस्सी खोली और ओसियां के उप जिला अस्पताल लेकर गए। नाबालिग बच्ची एक गांव की रहने

वाली है, जो परिवार के साथ मेला देखने गई थी। इसी दौरान उसका अपहरण हो गया। इस घटना के बाद नाबालिग के चाचा ने शुक्रवार सुबह मतोड़ा थाने में शिकायत दर्ज कराई है। चाचा की रिपोर्ट पर संज्ञान लेते हुए पुलिस ने एफआईआर दर्ज करते हुए जांच शुरू कर दी है। कुछ ग्रामीणों ने नाबालिग बच्ची के साथ रेप होने आशंका भी जताई है। लोहावट के सीओ संग्राम सिंह भाटी ने बताया कि बच्ची स्कूल से निकलने के बाद पास के गांव में चल रहे मेले में गई थी। मामले में दर्ज रिपोर्ट के अनुसार बच्ची का मेडिकल परीक्षण करवाया जाएगा।

झीलों की नगरी के नैसर्गिक सौन्दर्य से अभिभूत हुई अभिनेत्री माधुरी दीक्षित

उदयपुर, (कास)। बॉलीवुड एक्ट्रेस माधुरी दीक्षित ने शुक्रवार को उदयपुर के गौरव और वैभवशाली हेरिटेज कौन देखा। माधुरी अपने पति डॉ. श्रीराम नेने के साथ आईं। वे यहां से मैकलारेन के कारों के जश्न में शामिल होकर माउंट आबू के लिए रवाना हुईं। यहां सिटी पैलेस के माणक चौक में हुए कार्यक्रम से पहले माधुरी ने सुबह के समय में पिछोला झील को निहारना। उन्होंने पिछोला किनारे उदयपुर की हेरिटेज स्थानों को देखा और उसे बहुत पसंद किया। माधुरी दीक्षित ने कहा कि मुझे यह शहर बहुत अच्छा लगा। उदयपुर की खूबसूरत सुबह में यहां का मौसम भी अच्छा है, सर्दी के एहसास के बीच उदयपुर के नजारों से बहुत खुश हूँ। उन्होंने कहा कि लेकसिटी के रास्ते, गलियां और महल सब कुछ अच्छे लगते हैं।



हेरिटेज में डॉ. लक्ष्यराजसिंह मेवाड़ व पुत्र, माधुरी दीक्षित व डॉ. श्रीराम नेने शामिल हुये।

है तो उन्होंने काफिले में से माधुरी दीक्षित की कार को अपनी पसंद बताते हुए कहा कि यह ब्लू कलर बहुत पसंद है। डॉ. लक्ष्यराजसिंह मेवाड़ ने इस मौके पर कहा कि आज सुबह का यह पल खुशी

■ डॉ. लक्ष्यराजसिंह मेवाड़ के पुत्र को माधुरी की कार पसंद आई

भरा है। गाड़ियों के प्रति रूचि रखने वालों को यह गाड़ियां उदयपुर में दिखने को मिल रही है। बेटे को लेकर बोले कि पिता होने के नाते मेरा धर्म बनता है कि ऐसी चीजों को हम बच्चों को दिखा सके इनकी भी दिलचस्पी बनी रहती है।

ऑटोमोटिव के भारत में 50 मैकलारेन सुपरकार्स को उपलब्ध हासिल करने पर आयोजित कार्यक्रम में परफॉर्मिस लक्जरी गाड़ियों का काफिला यहां से रवाना हुआ। मैकलारेन ने उदयपुर से माउंट आबू और फिर वापस उदयपुर से माउंट आबू तक का सफर पूरा करेगा। ड्राइव में मैकलारेन की कई गाड़ियां भी शामिल थीं जिनमें 720 ए-जीटी, आर्टूरा, बेहद दुर्लभ मैकूरेन 750 स्पाइडर एडिशन शामिल हैं जो केवल साठ यूनिट्स में बनाई गई है।

अवैध हथियारों के विरुद्ध बड़ी कार्रवाई, एक गिरफ्तार



पुलिस ने अवैध हथियार सहित एक जने को गिरफ्तार किया।

फुलेरा, (निर्स)। फुलेरा थाना में संगठित अपराधियों के खिलाफ एमजीटीएफ की सूचना पर अवैध हथियारों के विरुद्ध बड़ी कार्रवाई की गई है। पुलिस ने अवैध हथियारों 3 पिस्टल मय 5 मैगजीन मय 21 कारतूस जप्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया।

जयपुर पुलिस उपमहानिरीक्षक, सह पुलिस अधीक्षक आनन्द शर्मा ने जानकारी देते हुए बताया है कि अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक अस्पराध शाखा दिनेश एम्पन के सुपरविजन में वृत्ताधिकारी सांभर लेक

अनुपम मिश्रा तथा फुलेरा थानाधिकारी श्रवण कुमार एवं सांभर लेक थानाधिकारी राजेन्द्रसिंह यादव मय टीम के नेतृत्व में जाना क्षेत्र के गोरधनपुरा स्थित रामगोपाल सैनी के मकान पर संयुक्त टीम द्वारा दबिश देकर मकान में बने कमरों की तलाशी शुरू की गयी। तलाशी के दौरान कमरे में एक टोली बेग के अन्दर 3 पिस्टल मय 5 मैगजीन मय 21 कारतूस मिले। जिनका विवेक सैनी से अनुज्ञापत्र मांगा तो नहीं होना बताया। जिस पर अभियुक्त के कब्जे से अवैध हथियार जप्त कर अभियुक्त को

गिरफ्तार किया गया। साथ ही अभियुक्त के खिलाफ आर्मस् एक्ट में प्रकरण दर्ज किया गया है। वहीं पुलिस ने बताया कि अभियुक्त विवेक सैनी हथियार खरीद कर बेचने का काम करता है तथा अवैध हथियारों से आम जनता में दहशत पैदा करना चाहता है। उक्त हथियार अभियुक्त विवेक सैनी द्वारा खरगोन मध्यप्रदेश से खरीद कर लाया जात हुआ है। इसी क्रम में पुलिस ने आगे बताया कि अभियुक्त द्वारा किन-किन व्यक्तियों को हथियार बेचे गये है। जांच जारी है।

ट्रक के नीचे कुचलने से टोलकर्मी की मौत

परिजन और ग्रामीणों ने मृतक आश्रितों को मुआवजे सहित मांगों को लेकर प्रदर्शन किया



मुआवजे की मांग को लेकर परिजनों और ग्रामीणों ने प्रदर्शन किया।

भीलवाड़ा, (निर्स)। नेशनल हाइवे भीलवाड़ा-अजमेर पर स्थित धूलखेड़ा पुलिया के निकट गुरुवार को ट्रक की टक्कर से ट्रैक्टर-ट्रॉली से उछलकर गिरे टोलकर्मी की ट्रक टायर तले कुचलने से मौत हो गई। इस मामले में साथी कर्मचारियों के साथ ही परिजन और ग्रामीणों ने मृतक

आश्रितों को 50 लाख रुपये मुआवजे सहित अन्य मांगों को लेकर लांबिया टोल प्लाजा पर प्रदर्शन किया। करीब पांच घंटे चले प्रदर्शन के बाद उचित मुआवजे पर सहमति बनने के बाद मामला शांत हो पाया।

रायला थाना पुलिस ने बताया कि लक्ष्मीपुरा, धोलाभाटा निवासी

रामकरण (52) पुत्र उगमा गुर्जर लांबिया टोल की कंस्ट्रक्शन साइट पर मजदूरी करता था। रामकरण, अन्य मजदूरों के साथ सामान ट्रैक्टर-ट्रॉली में लादकर टोल प्लाजा का रहा था। धूलखेड़ा पुलिया पर इस ट्रैक्टर-ट्रॉली को पीछे से आये तेज रफ्तार ट्रक ने जोरदार टक्कर मारी, जिससे रामकरण



मृतक।

ट्रॉली से उछलकर हाइवे पर जा गिरा और टक्कर मारने वाले ट्रक के टायर तले कुचल जाने से उसकी मौके पर ही मौत हो गई। मांडल पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर मांडल अस्पताल की मोर्चरी में सुरक्षित रखवा दिया, जिसका शुक्रवार को पोस्टमार्टम किया जाना था, लेकिन परिजनों के आक्रोश के चलते पोस्टमार्टम नहीं हो पाया। पुलिस ने बताया कि शुक्रवार दोपहर बड़ी संख्या में मृतक के समाज के साथ ही गांव के लोग व परिजन

■ करीब पांच घंटे चले प्रदर्शन के बाद उचित मुआवजे पर सहमति बनने के बाद मामला शांत हो पाया

■ ट्रक की टक्कर से ट्रैक्टर-ट्रॉली से उछलकर गिर गया था टोलकर्मी, ट्रक के टायर के नीचे आ गया था

लांबिया टोल प्लाजा पहुंचे। इन लोगों ने टोल कंपनी से रामकरण के मृतक आश्रितों को 50 लाख रुपये का मुआवजा, नौकरी व पेंशन देने की मांग को लेकर प्रदर्शन किया। इसके बाद पीसीसी सदस्य नीरज गुर्जर मौके पर पहुंचे और कंपनी प्रतिनिधि के साथ वार्ता की। करीब पांच घंटे चले प्रदर्शन और समझौता वार्ता के बाद उचित मुआवजे के आश्वासन के बाद मामला शांत हो पाया।